

## SZOLIDARITÁSI NYILATKOZAT

A Fidesz-kormány által működtetett államhatalom átlépett egy határt. Eddig nem vert, nem fűjt le könnygázzal tizenéveseket, most már ettől sem tartóztatja magát. Ha a rendőrség az utcán tizenéves diákokat üt, akik tanáraik tisztességes megélhetése, jogaik elvonása miatt emelik fel szavukat, mi sem maradhatunk csendben. Ki kell mondanunk, embertelennek tartjuk, elítéljük, hogy a karhatalom erőszakkal támadjon gyermekeinkre, a durva megfélemlítés rendőrállami módszereit alkalmazva. Felszólítjuk a kormányzatot, hogy a karhatalmi erőit tartsa kordában, a diákok kriminalizálásának gyakorlatát szüntesse meg, az ellenvéleményt hangoztatókkal szembeni fellépése legyen igazságos, jogszerű!

A Pedagógusok Demokratikus Szakszervezetének felmérésében résztvevő miskolci gimnáziumi tanárok 100 százalékához hasonlóan frakciónk egységesen elutasítja a pedagógusok jogait korlátozó státustörvény tervezetét. Elutasítjuk, mert a Fidesz-kormány olyan munkajogi szabályokat akar életbe léptetni a közoktatásban, amelyek a rabszolgotörvénynek nevezett munka törvénykönyv szabályainál is hátrányosabbak. Közvetlenül a pedagógusokra, de közvetve az egész oktatási rendszerre hátrányosan hatna, a diákok minőségi oktatáshoz jutásának esélyeit csökkentené a jelenleginél is alacsonyabb szintre. A státustörvénnyel a pedagógusok munkaterhei növekednének, a közalkalmazotti jogviszonyukkal együtt felszámolnák jelenleg még létező szakmai autonómiájuk maradékát is. A tanári pályáról azok is menekülni fognak, akik eddig ezt nem tervezték.

A pedagógusok számára mielőbb méltányos és jelentős, az életpályát figyelembe vevő béremelést követelnünk! Egy pedagógus elmondta, annyira kevés a fizetése, hogy már nem engedheti meg magának ezt a drága hobbit. Kollegája, az alulfizettség miatt a tanári pályát 31 év után elhagyó pedagógus egy gyorsétteremben kezdett dolgozni. Ki fog itt tanítani?

Felszólítjuk a felelősségét elhárító kormányzatot, hogy állítsa le a pedagógusok béremelésével kapcsolatos hazugságáradatát! A valóság ugyanis az, nem az Európai Unió döntéshozóin múlik, hogy a magyar pedagógusok bérrendezésnek közösségi forrásai megnyíljanak. A magyar kormány kizárólagos felelőssége, hogy olyan törvényt akar a pedagógusokra erőltetni, amely nem felel meg az Európai Uniónak tett vállalásainak. Ezekben azt garantálta, olyan jogszabályt alkot, amely a pedagóguspályát vonzóvá teszi, szerzett jogokat nem von el, és nem csökkenti az autonómiát. A tervezett státustörvény ennek a hármas feltételnek még a pedagógusokkal eddig történt egyeztetéseken szóban előadott változtatásokkal sem felel meg. A kormányzat egyedüli kötelessége, hogy hazugságok helyett saját vállalásait teljesítse, amelyek az Európai Unió által elvárt demokratikus jogállami normák próbáját is kiállják.

*„Mostanra oly mértékű az elkeseredés, hogy ez most végigsöpör az országon. Mindenkinek a megélhetéséről, a gyerekéről, az unokájáról van szó, a jövőnkéről van szó. Már túl vagyunk mindenen, a falon is túlmentünk, ha most sem történik semmi, akkor ennek az országnak itt van vége”* – foglalta össze a helyzetet a tüntetések egyik pedagógus résztvevője.

Felszólítjuk a kormányzatot, hogy ne veszélyeztesse tovább gyermekeink jövőjét! Hárítsa el a maga teremtette akadályokat! Biztosítsa a közoktatás fenntartásához a pedagógusok anyagi, szakmai, s szervezeti kereteit, amelyek befolyásolják mindannyiunk és az ország sorsát is.